
Enodnevni tabori v Mostecu

Nepričakovano
velik odziv

Zadnji avgustovski teden smo lahko opa-
zovali skupine otrok, ki so se iz raznih smeri
vozili s kolesi, avtobusi, ali pa so prišli kar
peš na poseben taborniški tabor na lokostrel-
skem vadišču pri motelu Tikveš v Siški>

Na pobudo MK -ZPM Ljubljana so taborni-
ki partizanskega odreda Rožnik postavili šo-
torsko naselje za otroke, iki se letos niso ude-
ležili taiborjenja, oziroma, ki ne vedo, kaj bi
delali med ipočitnicami. V bistvu gre za \prvi
posikus organizacije enodnevnega tabora, ki
sicer tirsja teden dni, vendar olroci prespijo
doma. Uideleženci tabora pridejo zgodaj zju-
traj na tabor in ipreživijo dan do kosila, neka-
teri. pa še dlje s taborniki. Taborni dan pole-
ka po taborniških šegah in navadah, le da ni
npčnih dežurstev, pomivanja posode, ribanja
latrine i.n drugih sicer znanih tabornišikih spe-
cialnih dejavnosti, ki na rednem taborniškem
tabocu nikomur me uidejo.

GOZDNA ŠOLA — celodnevni program bi-
vanja med taborniki — je sestavljena zanimi-
vo in papelje otroka v svet taborniških dogo-
divščin od igric v naravi, prek učenja tabor-
niških pesmic pa V3e do obvladanja spretno-
sti postavljanja šotorov, kurjerija ognjev, sig-
nalizacije, potnih znakov . . . •

Otroci, ki so preživeli vse dni na enodnev-
nem taboru, osvojijo poseben prograrn znanja,
za kar prejinejo posebno oznako odreda Rož-
niik in ličho značko organizatorjev. Tisti pa,
ki se bodo izkazaili pri osvajanju znanja za
veščino NOVINAR, GOSPODAR, ZBIRALEC
pa bodo prejeli -še posebne barvne oznakc,
koit pravi.taborniki, ki te oznake pripnejo na
taborniško erajco.

Taborniki so poskrbeli za nakup tabor-
niških našttkov, znaak in literature. Posebna
zanimivost pa so bila tekmovanja v kuhanju
jedi v taborniškem kolličku, ki so jih letos
Rožnilkovci prvič izdelali za lastne potrebe.

MK ZPM Ljubljana je krila stroške ma-
lic za udeležence tega poskusnega tabora. G!c-
de na nepričakovano zanimanje otrok za tako
izkoriščanje počitnic, so se tabormki odločili
naslednje leto tak tabdr organizlrati za dlje
časa in ttidi pfipraviti več oblik taboriniške
dejavnosti. Tako bi otroke in mladino še bolj
navdušili za kreativno delo. Lokostrelci pa so
tudi ponovno obljutoili pomoč, saj je vsak ude-
leženec tabora lahko streljal z lokom in se se-
znanil še s to sodobno športno — laborniško
spretnostjo.
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